
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  للعام الدراسي ثانيةالالفترة الدراسية  امتحان نهايةنموذج 

 2018  /2019 

 ياتــــــالريــاض الدراســـــي:ال ـــالمج

  لثــامــــنا الصـــــف:

 

 

 توقيع المصحح الدرجة رقم السؤال
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 المجموع 
  

  

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالدرجة بالأحرف:

 

 ةـوزارة التربي

 خاصـم الـة للتعليـالإدارة العام
 



   ـ الأول:السؤال 

  معدنية. عة نقود ـقاء قطـم إلـرد ثـجر نـقاء حـجربة إلـينة لتـفضاء الع اكتب  - 1         
          

             

  هاية الأسبوع.ـكتب خلال إجازة ن  5راءة كتابين من ـمختلفة لقـما هي عدد الطرائق ال  - 2          

 

 

      h  ب جــ د متوازي أضلاع فيه  هــ منتصفh د  ، ن منتصف ب جــ 

                                                     برهــن أن  الشكل الرباعي هــ ب ن د مـتوازي أضــلاع .        

 
         

        
 
 

 

 
 

  

 

          
        

 ب جــ قائم الزاوية ،h ´         أثبت أن        
   وحدة طول. 25وحدة طول ، ب جــ =  24جــ = hوحدة طول ،  7ب = h حيث       
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 ات ـــمادة: رياضيـلا                  نموذج امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني                 ة                       ــتربيـوزارة ال
 ان ـاعتــزمن: ســال                               2019/  2018العام الدراسي                   الإدارة العامة للتعليم الـخاص    

                                           نـامــــالصف: الث                      بدون غلاف               6عدد الأوراق:               ية                ـــمدرسة الـجميل الأهل

3 

:
ً
ًأولا
 
ً ً ًخطواتًالحلًً

ً
ًالأسئلةًالمقالية:ًأجبًعلىًجميعًالأسئلةًموضحا ً ً ً ًً ًً ً ً ً
 
ً ً ً ً ً ًً ً ً ً ً ً ًً ً ً ً ًً ً ً ًً ً ً ًًً ً ً ً ً ً ً ًً ً ً ً ً  فيًكلًمنهاًًً
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   ـ :الثانيالسؤال 

          أثبت أن : يهــددة علــحـمـانات الـــقابل وحسب البيـمـكل الــفي الش      
        h ب // جــ د  

        

       

   

         

 

 

 (  د النسبية) مـجموعة الأعدا K ∈يث  س ـح ، 80=  2س 5معادلة  ـل الــــجموعة حـد مـــــــأوج      
            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   بســـط الـمقدار التالي:        

 (  1س + س ) س +  4 –(  3 -) س  3         
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   ـ :الثالثالسؤال 

  حيث ـب جـــ ب hمثلث ـى الإحداثي ارسم المستو ـ الفي      
      h (-1  ،1  ،  )(  4،  2- ) جــ(  ،  0،  3)  ب 

 الأصل بدوران مركزه نقطة م ارسم صورته ـث      
 . °270وقياس زاويته      

           

                    

 

 

 

       
              

   وحدة طول 3.5وحدة طول ، ص م =  7=  ع: س  فيه متوازي أضلاع س ص ع ل       
            ستطيل.ــم  كل الرباعي س ص ع لـــ الش    أن   أثبت       

 

 

 

 

 

  3-عندما س =  الية ـدود التـحـحسب قيمة كثيرة الا -1        
  5س +  3 – 2س 2             

 
 

  (  4 –س  5أوجد مربع )  - 2          
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   ـ :الرابعالسؤال 

  K ∈س  ،   س  2 + 4  < 3 –س  5متباينة التالية : ـال لــحـ      

          

        

        

 

       
 

        

  . س مة ـد قيـــــــلاع الـمقابل ، أوجـــــفي متوازي الأض        
         

       

 

 

 

 

 

 

 (  t  =3.14) مساحة السطحية للأسطوانة . ـالأوجد       
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  ـ :الخامسسؤال ال  

 صحيحة:إذا كانت العبارة        ظلل (4      1)البنود  يأولاً: ف 

  صحيحة:إذا كانت العبارة غير       أو ظلل                                                     

 

1 

 

 

   يـمثل متوازي أضلاع  الـمــقابلالشكل 

 

2 

 

  س ص  3س  هو   9ص  ،   2س 15مشترك الأكبر للحدين  ـالعامل ال
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  3سم 140سم  هو   10فاعها ـــوارت  2سم 14ها ـقاعدت مساحةجم أسطوانة ــح 
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 على الأقل واحدة جربة إلقاء قطعة نقود معدنية مرتين متتاليتين فإن احتمال ظهور صورةـفي ت
  يساوي 

 

 

     واحد فقط منها صحيحلكل بند أربع اختيارات (  12       5)  في البنود: ثانياً

       -الصحيحة: ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة       
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 يكافئ: الانعكاس في نقطة الأصل  
  

 (            °360) و ، د(             °270) و ، د          (   °180) و ، د           (    °09،  و) د       
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 (  4 –، ص  5) س ، ص (             ) س + ( باستخدام قاعدة الازاحة  1-،  4-صورة النقطة هــ )  
 

    (       5،  9)  ′هــ           (  5-،  9)  ′هــ      (       5-،  1)  ′هــ             (  3،  1)  ′هــ        
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                     1 – 2س 2س                 – 2س 2                      2س 2        
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ً
ًثانيا
 
ً ً ً ً  ًوضوعيةالمًلبنوداً:ً
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  ( = ......... 1)  قالـمقابل الشكل في 
  

       60°                                                              120°       
       180°                                                   360°   
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 =  25 – 2( 5 –) س   

 (  10 –س ) س                        (                    5 –س ) س         
 (  10س ) س +                       (                     5+  س ) س        
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 ساوي: ت مرسومـال للهرم يةسطحالمساحة الـ
 
       

  2سم 240                                                                       2سم 144       
 2سم 300                                              2سم 384        
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 ؟ 5 –س  10، فما قيمة  9=  1 –س  2كان إذا    
   

         75                        55                          45                          25 
 

12 

 مضروب هو: في صورة  120العدد 

          3                           4                              5                                   6 

 

 

 

 النجاح والتوفيقانتهت الأسئلة، نرجو لكم 
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